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Karolina Brodníčková

Spolu může mít 30 procent, věří Fiala
novinky.cz/clanek/domaci-spolu-muze-mit-30-procent-veri-fiala-40498711

„Říkám všem, jako politolog i jako politik: průzkumy nevyjadřují to,
jak dopadnou volby. Takže je zbytečné komentovat, jaké budou
koalice. Já to určitě dělat nebudu. Moje starost je, aby volby vyhrála
koalice Spolu a aby je vyhrála jasně, aby koalice Spolu byla ta, která
bude určovat další vývoj. Přál bych si, aby bylo úspěšné hnutí STAN,
abychom mohli sestavit koalici a pokračovat. To je můj cíl,“ řekl Fiala.

STAN se poprvé dostal před ODS, ukazuje model
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„Když my budeme mít třicet procent a STAN bude
mít šestnáct procent, tak je to hotovo, tak sestavíme
vládu, to na mandáty vyjde,“ dodal. „Ale teď si fakt
hraju. Prosím vás, toto je legrace. Toto nemyslím
vážně úplně celé,“ dodal.

„Jsem připraven spolupracovat s Piráty“

Fiala nevyloučil ani možnou spolupráci s Piráty, záleží však podle něj
na tom, jak se strana promění s novým předsedou Zdeňkem Hřibem.
„Nevím, jaká bude síla Pirátů a jaká bude jejich politika pod novým
vedením. Já jenom chci říct, že já jsem se s Piráty nijak jako vnitřně
nerozhádal. Jsem připraven k jakékoli formě spolupráce,“ dodal.

Premiér reagoval na poslední průzkum, ve kterém
agentura NMS Research přisoudila více než
35 procent a volební vítězství ANO, druhé by
skončilo hnutí STAN s 11 procenty a až třetí Fialova
ODS s 10 procenty. Do Sněmovny by se dostala ještě SPD se
7 procenty, KSČM s 5,8 procenta a Piráti s 5,7 procenta. TOP
09 a lidovci by se do Sněmovny samostatně nedostali - skončili by
s 3,8 a 2,8 procenta.
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„Ten trend, že je hnutí ANO silné a že dokáže integrovat vlastně
většinu hlasů levicových voličů plus některé hlasy radikálních voličů,
v žádném případě nepodceňuji. O to je to vážnější, o to my musíme
být lepší, o to musí být koalice Spolu přesvědčivější a o to víc práce
musíme odvést ve volební kampani, abychom mohli zopakovat
výsledek, který jsme měli v roce 2021,“ řekl Fiala.

Hnutí ANO vyhrává v předvolebních průzkumech už několik
posledních let, ať už se jedná o průzkumy agentury STEM, Kantar,
Median, či dalších.

Například STEM přisoudil ANO v průzkumu zveřejněném
17. listopadu 33,7 procenta voličů, zatímco koalici Spolu 21 procent
a STAN 8,4 procenta. Kantar o den dříve zveřejnil průzkum, dle
kterého by ANO vyhrálo s 37 procenty, druhá by byla ODS
s 15 procenty, STAN by měl 11,5 procenta voličů a TOP 09 a lidovci
by skončili „pod čarou“.

Podobný trend 12. listopadu ukázal i Median, dle kterého by ANO
vyhrálo s více než 33 procenty, ODS by skončila druhá s 12 procenty
a STAN s 11 procenty. Do Sněmovny by se dostali ještě Piráti
s 6,5 procenta, Motoristé se 6 a SPD a KSČM s 5 procenty. TOP
09 a lidovci by skončili pod pětiprocentní hranicí.

Celý rozhovor s premiérem Petrem Fialou v rámci podcastu PoliTalk
zveřejníme ve středu.

STAN sází na nekonfliktnost a přebírá Piráty, říkají experti. ODS odnáší
nešvary vlády
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